

День российской печати отмечается в России 13 января. В этот день в 1703 году в России по указу Петра I вышел в свет первый номер российской газеты «Ведомости». Первый номер носил название «Ведомости о военных и иных делах, достойных знания и памяти, случившихся в Московском Государстве и во иных окрестных странах». Примечательно, что 13 января 1830 года вышел в свет первый номер «Литературной газеты».

После 1917 года День российской печати был перенесен на 5 мая — день, когда вышла в свет главная советская газета «Правда» — и переименован в День советской печати. В 1991 году Постановлением Президиума Верховного Совета Росс. Фед. № 3043-1 от 28 декабря «О Дне российской печати» дата празднования Дня российской печати была возвращена к исторически верной — 13 января.

**Союз журналистов Чувашии поздравляет всех, кто посвятил себя служению Читателю и связал свою жизнь со средствами массовой информации, с праздником и желает творческих удач!**